

同一条街,男子三次夜袭妙龄女

因犯抢劫、强奸罪,被高区法院一审判处有期徒刑12年

本报9月23日讯(记者 李孟 通讯员 马丽娜 雷鸣)近日,威海高区法院依法判处吴某犯抢劫、强奸、猥亵妇女三种罪行,数罪并罚,执行有期徒刑十二年零六个月,处罚金一万五千元。此前,吴某曾连续抢劫三名夜行的少女,劫获钱财,物品合计近万元,其中一名少女被强奸。

24岁的小雅在外洗完澡回到宿舍楼,她走到二楼楼道时,看见一个身穿黑衣、鸭舌帽遮住半边脸的“神秘男子”从楼上下来,虽然他行迹可疑但小雅也没多在意。擦身而过时,该男子突然从小雅身后捂住她的嘴,扯着她的头发就把她往楼道墙上撞。又惊又怕的小雅被撞地头晕目眩,倒在了楼道上,男子又捂住她的

嘴威胁其交出手机和钱包,并开始搜小雅的身。小雅急中生智骗男子说她父母洗完澡在后面一会儿就回来了,或许是害怕小雅父母真的随后就来,男子猥亵小雅一会儿后就拿着抢到的财物逃走了。劫后余生的小雅赶紧跑回宿舍并打电话找来男友,一起报了警。

高区同一条街的小媛和美也遭遇了这名男子的“黑手”。二人与小雅年龄相近,都是在晚8点左右在楼道里被实施猥亵后劫走财物,其中一人还遭遇了强奸。5月初,吴某被高区警方抓获。

在法官审理之中,吴某的父

亲给法官提交了一封长长的请求书,其中写着吴某父母都有病在身常年用药,女儿仅一岁,吴

某每日起早贪黑打好几份工支撑起这个家,虽生活清贫但孝敬父母,从不向父母索取一分钱,亲戚邻居对其评价也颇高。但生活的巨大压力和妻子的冷漠轻视让吴某心里越发苦闷扭曲,最终走上犯罪道路。考虑到吴某归案后自愿认罪,悔罪态度良好,大部分赃物也都被追回,法官依法对其从轻处罚。



冒雨救援

23日16时30分许,纪念路某药店地板被雨水淹没,环翠消防官兵冒着大雨,利用抽水机排除积水。据药店工作人员介绍,因药店隔壁的小屋地势较低,小屋内积水已经有半米多深,雨水过急,积水漫延过小屋的房门进入药店。

本报记者 王震 摄影报道

拖拉机逆行撞人 司机只认“靠边”

本报9月23日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 焉宝光)乳山村民韩某驾拖拉机逆向行驶,撞伤一摩托车司机后逃逸。韩某竟不知道逆向行驶违法,以为只要靠边行驶即可。

22日,在207省道午极加油站,一辆手扶拖拉机由北向南逆向行驶,与对面驶来的一摩托车相撞,摩托车驾驶员受伤倒地,司机腿部骨折,膝盖骨撞碎,一半膝盖骨丢失。拖拉机继续向南驶去。一过路车一路追击,多次示意拖拉机未果,路人报警。车道警务站民警逼停拖拉机。司机韩某供认不讳,却不知道逆向行驶违法,认为拖拉机在公路上只要靠边行驶即可。

俩人抢一车位 拿砖互砸车窗

本报9月23日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王文华)荣成俩市民为抢一车位起冲突,双方拿砖头砸碎对方车窗。

22日7时,家住荣成东南小区的唐某下楼发现,自家轿车后面停了一辆面包车,将自己的车堵住了。唐某找到车主杨某,让其把面包车移开。杨某称,车位是自己的,是唐某抢占了车位,拒绝移开。因二人所住的是老式小区,没有固定车位,唐某也坚称车位是自己的。

双方均不妥协,眼瞅着上班就要迟到,唐某想慢点倒车,把面包车顶开。不料,油门过猛,将杨某车前的保险杠顶碎。杨某抄起砖头砸向轿车,将唐某轿车的后车玻璃砸碎。唐某见状,也拿起一块砖头将杨某的面包车前窗玻璃打碎。

经民警调解,两人达成一致协议:互相赔偿对方损失。

拼车有风险 选择需谨慎

国庆节将近又现拼车热潮,律师给您支招

本报9月23日讯(见习记者 孙丽娟) 国庆临近,网上开始出现不少拼车的帖子和信息,很多车主直接将自己的行车路线、上下班时间、车型车况甚至手机号公布在网上。律师称,“拼车”是一种合理但不完全合法的新事物,车主和乘客都应谨慎对待,建议双方签协议。

近日,威海一网友吐槽说,拼车被“放鸽子”。该网友称,他在网上看到一个常年往返于威海和文登之间的拼车帖子,19日中秋节当天上午打电话约好时间,可是对方临时通知有事回不了家。面对突如其来的变化,该网友没有太在意,晚上给车主打电话商量第二天早上

走,可车主却称已经在路上了。该网友直呼,车主太没有诚信了。

“有国庆回聊城的朋友没,一起拼车。途经地点:潍坊-淄博-聊城。本人私家车,5座,后备箱很大。老家是聊城冠县的,回家探亲,有一起回家又不好坐大巴车的朋友可以一起作个伴,省个油钱。”17日,在威海工作的聊城籍王女士通过某生活信息网站发布了一条“拼车”信息,想要找寻同路的车友。

王女士几乎每个小长假都会开车回家。但随着汽油越来越贵,自驾行所花销的费用,成为每次回家不可言喻的“痛”。在一次巧合的机会中,王女士接触到了“拼车”。“有一次去烟

台考试,遇到一个冠县的老乡,她经常拼车,节假日回家带东西方便。”王女士听了之后,感觉“拼车”是一个不错的想法,在和老公商量之后,就打算发个信息试一试。

王女士坦言,大多数人会觉得“拼车”不安全,没有保障,有的人会担心是不是黑车。“如果我要去拼别人的车,我会考虑考虑。如果能买上车票,就不会拼车。”她说,这是第一次尝试“拼车”,其实心里还是挺忐忑的,毕竟不了解对方是什么样的人。而且“拼车”没有法律保障,万一开车途中出点意外,应该算是谁的责任。

威海卫律师事务所勇静华律师说,“拼车”是一种合理但

不完全合法的新事物,在目前法律法规下,拼车者的权益更是难以得到法律的保障,在现行法律制度和保险政策未能进行相应调整的情况下,“拼车”还需谨慎。

针对“拼车”,网上出现很多的拼车攻略,勇静华从三方面给广大“拼车族”提个醒。首先,驾驶技术是拼车人最应考虑的因素,要查验驾驶员的驾驶证,同时获悉驾驶员的个人信息,以防发生抢劫等危险事件。其次,“拼车”前,要和车主签订“拼车协议”,列明各种责任和义务。最后,如果发生交通事故,司乘人员可向侵权人主张责任,如果拼车的驾驶员有过错,可向司机主张赔偿。

威海在变

北海湾引领威海跃上国际海湾城市生活的新平台

(专刊记者 孙芳 报道) 9月22日,在葡萄滩海水浴场,就全球各海湾城市是如何生活,举行了首届北海湾高峰论坛。雨润北海湾开启全天候度假模式新体验,威海市相关领导、商会组织、著名企业领导及相关专家参加了探讨。

论坛中,各位专家与业者代表,从全球海湾城市如何生活的“点”去探讨,从如何提供新的生活模式的“线”去研究,从如何打造并让威海不再是只有夏天和只有白天,而是全天候度假模式的“面”,去诠释带有国际味的威海。

威海雨润文化旅游发展有限

公司总经理王霁涛、与威海雨润置业有限公司营销副总经理洪嘉男,分别从北海湾商业模式的角度,与北海湾全天候度假生活模式新体验,引领威海跃上国际海湾城市生活的新平台,做了极为精彩的阐述与剖析。

据了解,雨润所提出的是一种自主度假的理念,让我们充分的感受不一样的人生体验。雨润北海湾项目不到五分钟步行路程里,除尽享从整个威海最纯净的山海资源,在项目小区内全部满足生活、消费购物、健康养生、休闲娱乐的各种多元化的度假生活体验。

我们都知道,威海是一个非常美丽的海湾城市,威海得名于海,亦扬名于海,威海有很好的大自然山水资源,也是全中国相当知名的度假城市。威海,除了是中国唯一一个三面临海的城市,更是全中国第一个受到联合国机构颁发为“最适合人类居住城市”人居奖的城市。威海,经过这些年多方面的努力,已成为整个中国“最佳避暑胜地”与“最佳度假城市”。雨润开启全天候度假模式新体验,将引领威海跃上国际海湾城市生活的新平台。

洪嘉男表示,雨润努力追求将一套房子,化为人们内心极为期待

的生活模式,透过雨润自身的经营理念,贴心的照顾到客户多元化的需求,并坚持相信,好房子,永远不会寂寞。未来,北海湾项目将崛起威海的“海上不夜城”。

雨润北海湾,一个承载无数人梦想的假日经典,一座生活与度假的美丽邂逅,依山面海,四面聆风,等待世人品阅,或许我们无法左右我们生命的长度,但我们可以选择北海湾,在山与海的无人之境,感受不一样的人生体验。未来,我们将一起见证雨润北海湾项目【全天候度假模式】它的精彩。

据了解,参加本次论坛的除了与会的领导外,还邀请了清华大学

全国房地产总裁班、北京大学全国市长班培训导师的许豫宏教授,以及北京交通大学经济管理学院旅游管理系教授、北京交通大学旅游发展与规划研究中心主任、北京大衍致用旅游规划设计院院长王衍用教授,并担任主讲嘉宾。

据悉,雨润北海湾项目的一期公寓销售即将全面展开,现场销售人员表示,为了回馈很多长期以来关注北海湾项目及雨润前期的老业主,第一批房源做到最优惠,具体的价格及优惠措施也将择日公布。届时,感兴趣的客户可以到售楼处现场进行咨询。